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PROJEKTOVANJE      URBANIZAM   KONSALTING 

PROJEKTURA  d.o.o. Beograd 
Beograd, Živojina Žujovića br. 24 
tel/fax: +381 11 342 78 99 
e-mail: office@projektura.rs 

 
 
 
На основу Закона о планирању и изградњи објеката ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 
50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС ,132/2014 и 145/2014), доносим: 
 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
 
 

О одређивању одговорног урбанисте 
 

На изради УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА ЗА ИЗГРАДЊУ ТУРИСТИЧКО – 

УГОСТИТЕЉСКОГ КОМПЛЕКСА НА К.П.1893 К.О.ВРДНИК, именује се: 
 
за Урбанистичку разраду:  Тамара Крањц, дипл.инж.арх 

Бр.лиценце: 200 1337 12 

 
 
 
Именована испуњава услове прописане у погледу стручне спреме и праксе, да 
може самостално да израђује урабнистичку документацију. 
Именована је дужна, да се при изради урбанистичког пројекта придржава важећих 
законских одредби, техничких прописа, норматива и стандарда, којима је 

регулисана предметна област. 
 

 
 

Директор: 
 
 
 

________________________________ 
Ивана Станковић, дипл.инж.арх 
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PROJEKTOVANJE      URBANIZAM   KONSALTING 

PROJEKTURA  d.o.o. Beograd 
Beograd, Živojina Žujovića br. 24 
tel/fax: +381 11 342 78 99 
e-mail: office@projektura.rs 

 
 

 
На основу Закона о планирању и изградњи објеката ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 
81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 
50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014), дајем: 
 
 
 

И З Ј А В У 
 
 

одговорног урбанисте о усаглашености документације и примени прописа 

 
Овим изјављујем: 
 

 Да је УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ ЗА ИЗГРАДЊУ ТУРИСТИЧКО – 

УГОСТИТЕЉСКОГ КОМПЛЕКСА НА К.П.1893 К.О.ВРДНИК усаглашен са 

елементима Плана генералне регулације насеља Врдник. 
 

 Да су приликом израде УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА ЗА ИЗГРАДЊУ 
ТУРИСТИЧКО – УГОСТИТЕЉСКОГ КОМПЛЕКСА НА К.П.1893 К.О.ВРДНИК , 

поштовани и примењени сви важећи прописи, стандарди и нормативи. 

 

 И да су урбанистичко и идејно решење који су део овог урбанистичког 

пројекта, међусобно усаглашени.  
 
 
 

     Одговорни урбаниста: 
 
 
 

 _________________________________ 
     Бр.лиценце: 200 1337 12 
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2.  ТЕКСТУАЛНИ ДЕО 
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УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 
 
ЗА ИЗГРАДЊУ ТУРИСТИЧКО – УГОСТИТЕЉСКОГ КОМПЛЕКСА НА К.П.1893 

К.О.ВРДНИК 

 

А  ОПШТИ ДЕО 

 

1. ПОВОД И  ЦИЉ ИЗРАДЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 

 
Изради Урбанистичког пројекта приступило се на захтев инвеститора, 
Милосављев Бранислава из Новог Сада ул.Марка Миљанова бр.14/12, да на 
катастарској парцели  бр. 1893 К.О.Врдник, урбанистичким пројектом створи 
услове за реализацију туристичко угоститељског комплекса. 
Циљ израде овог Урбанистичког пројекта јесте анализа предметне локације у 
архитектонско-урбанистичком смислу и приспитивање могућности и ограничења за 
изградњу жељених садржаја у склопу комплекса. 
 
За предметну локацију је издата Информација о локацији бр.04-353-247/2016 од 
19.12.2016.год,у којој се наводи да је могућа изградња жељених садржаја уз 
поштовање услова из Плана.   
У поступку исходовања Локацијских услова инвеститор је добио закључак о 
одбацивању 04-353-1/2018 од 11.01.2018.године у ком се наводи да је за изградњу 
жељених садржаја у зони становања неопходна израда Урбанистичког пројекта 
– урбанистичко архитектонске разраде. 
 

2. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ 

 

Правни основ за израду овог урбанистичког пројекта садржан је у: 
 

- Закону о планирању и изградњи. ("Сл. гласник РС", бр. 72/2009, 81/2009 - 
испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - 
одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014 и 145/2014) 

- Правилнику о садржини, начину и поступку израде докумената 

просторног и урбанистичког планирања ("Службени гласник РС", бр. 64/2015) 

- Правилнику о општим правилима за парцелацију, регулацију и 

изградњу ("Службени гласник РС" бр. 22/2015). 

 

Плански основ за израду овог урбанистичког пројекта садржан је у: 

- Плану генералне регулације насеља Врдник („Сл.лист општина Срема“ 
10/10 и 24/15) 
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3. ИЗВОД ИЗ ПЛАН 
Према Плану генералне регулације насеља Врдник ( Сл. лист општина Срема 
бр.10/2010, 24/2015 ), предметна парцела налази се у грађевинском подручју 
насеља Врдник, са основном наменом простора- породично становање. За 
изградњу туристичко угоститељског комплекса у оквиру породичног  становања 
важе следећа правила и услови: 
 
„ ПЛАНСКИ ДЕО 
 

II ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА  

 

2. ПРАВИЛА ГРАЂЕЊА ПО ЗОНАМА И ЦЕЛИНАМА 

 

2.2. ЗОНЕ СТАНОВАЊА  

 

Врста и намена објеката 

...Пословне делатности које се могу дозволити у зони становања су из области: трговине 

на мало, производног и услужног занатства, угоститељства, туризма, спорта и 

рекреације, као и услужних делатности из области образовања, здравства, социјалне 

заштите и бриге о деци и старим особама, културе, делатности верских организација и 

др., ако су обезбеђени услови заштите животне средине... 

 

...Положај објеката у односу на регулацију и у односу на границе парцеле  

Објекти се могу градити на грађевинској линији или унутар површине ограничене 

грађевинским линијама. Главни објекат се предњом фасадом поставља на грађевинску 

линију, која се може поклапати са регулационом линијом или је увучена у односу на 

регулациону линију за мин. 3,0 м, односно 5,0 м у случају проширења постојећег или 

формирања новог уличног коридора. У изграђеним блоковима се удаљеност грађевинске од 

регулационе линије утврђује на основу позиције већине изграђених објеката (преко 50%). 

Ако се у сутеренској или приземној етажи главног објекта планира гаража, предња 

грађевинска линија се повлачи на мин. 5,0 m од регулационе линије. Гаража, као засебан 

помоћни објекат, се може поставити на регулациону линију уз услов да је и главни 

објекат постављен на ргулациону линију, а кровне равни гараже имају пад у сопствено 

двориште и да се врата гараже отварају око хоризонталне осе или у унутрашњост 

гараже. Главни објекат се на парцели гради уз границу парцеле претежно северне 

(односно западне) оријентације. Слободностојећи објекат (основни габарит без испада), 

односно објекат постављен предњом фасадом на регулацији, се гради на минимално 1,0 m 

од границе парцеле претежно северне (односно западне) оријентације, односно, на 

минимално 3,0 m од границе парцеле претежно јужне (односно источне) оријентације или 

на мин. растојањју од пола висине објекта... 



УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 

 

PROJEKTURA d.o.o PROJEKTOVANJE URBANIZAM  KONSALTING 
Živojina Žujovića 24 , 11000 BEOGRAD 

16 / 41 

41  

 

...Највећи дозвољени индекс заузетости парцеле  

- Индекс заузетости парцеле породичног становања је максимално 50%.  

- У оквиру парцеле обезбедити минимално 30% зелених површина... 

 

...Највећа дозвољена спратност објеката  

У зони породичног становања дозвољена спратност и висина објеката је:  

- породични стамбени, стамбено-пословни и пословно-стамбени објекат је спратности 

од П до макс. П+1+Пк, а укупна висина објекта не може прећи 12,0 m; 

 - Самостални пословни објекат је спратности макс. П+2+Пк  

- економски објекат је максималне спратности П, односно П+Пк (ако се у поткровљу 

предвиђа складиштење хране за стоку)  

- помоћни објекат је макс. спратности П (приземље), а макс. висине 4,0 m... 

Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели  

Удаљеност породичног стамбеног објекта од других објеката, осим објеката у низу, не 

може бити мања од 4,0 m (основни габарит са испадом) или за половину висине вишег 

објекта  

Удаљеност вишепородичног стамбеног објекта од других објеката, осим објеката у низу, 

не може бити мања од 5,0 m (основни габарит са испадом). Или за половину висине вишег 

објекта.  

За изграђене главне и друге објекте који су међусобно удаљени мање од 4,0 m при издавању 

услова за реконструкцију не могу се на суседним странама предвиђати отвори стамбених 

просторија.  

Други објекат на парцели се гради увучен у односу на главни објекат, али може бити 

постављен и на истој предњој грађевинској линији као главни објекат, ако су задовољени 

остали услови (међусобно растојање, као и растојање од објеката на суседној парцели). 

Гаража (помоћни објекат) се може предњом фасадом поставити на регулациону линију, 

уз услов да кровне равни имају пад у сопствено двориште и да се врата гараже отварају 

око хоризонталне осовине или у унутрашњост гараже.  

Помоћни и економски објекти се граде у дубини парцеле, иза главног објекта, у истој 

линији као и главни објекат, уз услов да се објекат од границе парцеле гради на минимално 

1,0 m одстојања.  

Други, помоћни и економски објекат на парцели где је главни двојни објекат се граде на 

заједничкој граници парцеле.  

Други и помоћни објекат се не морају градити у истој линији са главним објектом, уз 

услов да се граде на минимално 1,0 m од границе парцеле, као и да су задовољени остали 

услови међусобног растојања са објектима на истој и суседној парцели.  

Пословни, економски и помоћни објекат на истој парцели могу да се граде на међусобном 

размаку од 0,0 m, ако су задовољени санитарни, противпожарни и други технички услови, 

односно међусобни размак не може бити мањи од 4,0 m, ако пословни објекат има отворе 
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са те стране, тј. међусобни размак не може бити мањи од половине висине вишег 

објекта... 

...Бетонске водонепропусне септичке јаме (као прелазно решење до прикључења на 

насељску канализациону мрежу) треба лоцирати на парцели, удаљене минимално 3,0 m од 

свих објеката и границе парцеле.  

Базени могу да се граде на минимално 3,0 m од границе парцеле и ако су површине до 12 m2 

се не рачунају у индекс заузетости и индекс изграђености парцеле. Отворени спортски 

терени као и садржаји са реквизитима спорта и рекреације могу да се граде на 

минимално 3,0 m од границе парцеле и ако се изводе у равни терена се не рачунају у индекс 

заузетости и индекс изграђености парцеле.  

Грађевинске парцеле се ограђују, тако да ограда, стубови ограде и капије морају бити на 

грађевинској парцели која се ограђује.  

Сваки власник грађевинске парцеле је дужан да направи уличну ограду, као и ограду своје 

бочне границе парцеле и половину стране границе у зачељу парцеле. Улична ограда може 

бити зидана до висине од 0,9 m (рачунајући од коте тротоара) или транспарентна ограда 

до висине од 2,0.  

Врата и капије на уличној огради се не могу отварати ван регулационе линије.  

Суседне грађевинске парцеле могу се ограђивати живом зеленом оградом, 

транспарентном оградом или зиданом оградом до висине од 2,0 m од коте терена, која се 

поставља тако да ограда и стубови ограде буду на земљишту власника ограде. Дозвољено 

је преграђивање функционалних целина у оквиру грађевинске парцеле (разграничење 

стамбеног од економског дела парцела, стамбеног од пословног дела парцеле и сл.), уз 

услов да висина те ограде не може бити већа од висине спољне ограде. Спортски терени 

се ограђују транспарентном оградом тако да њена висина буде усклађена са потребама и 

карактеристикама спорта којем су намењени... 

 

...Архитектонско и естетско обликовање појединих елемената објеката  

Спољни изглед објекта, облик крова, изглед ограде, примењени материјали, боје и други 

елементи утврђују се пројектном документацијом, а за евидентиране објекте и објекте 

под заштитом и према условима надлежне установе за заштиту - Завода за заштиту 

споменика културе.  

Објекти својим архитектонским изразом морају бити усклађени са просторним и 

временским контекстом у ком настају.  

Препоручује се пројектовање чистих, ритмичних фасада, без примене еклектичких 

елемената.  

Архитектонским облицима, употребљеним материјалима и бојама мора се тежити ка 

успостављању јединствене естетске и визуелне целине у улици и блоку.  

Фасаде објеката могу бити од фасадне опеке, камена или малтерисане и бојене.  

Ограде балкона/тераса морају бити безбедне за децу (избегавати хоризонталну 

конструкцију без заштите).  
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Пожељна је израда косог крова са нагибом кровне конструкције од 25-40°, у зависности 

од кровног покривача, а као кровни покривач се препоручује тегола и цреп.  

Кровни прозори могу бити у равни крова, или постављени вертикално (код истурене 

кровне баџе или повучене поткровне етаже).  

Код суседних објеката исте спратности морају бити исте (или бар усклађене) висине 

венца и слемена, као и нагиб крова.  

Висина надзитка поткровне етаже износи највише 1,8 m рачунајући од коте готовог пода 

поткровне етаже до тачке прелома кровне косине, а одређује се према конкретном 

случају... 

 

4. ГРАНИЦА  И ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА  
 
Урбанистичким пројектом обухваћена је цела катастарска парцела бр. 1893 КО и 
део јавне саобраћајне површине (к.п.7167/1 К.О.Врдник) Површина у оквиру ове 
границе урбанистичког пројекта износи укупно 6536m

2
. 

Опис границе обухвата УП-а дат је Х, Y координатама: 
1  7406158,15  4999935.91 
2  7406160.22  4999937.59 
3  7406161.51  4999929.29 
4 7406162.83  4999917.80 
5  7406164.00  4999908.94 
6  7406163.56  4999896.82 
7  7406162.57  4999887.71 
8  7406160.80  4999877.61 
9  7406159.16  4999869.66 
10  7406156.50  4999862.68 
11  7406151.97  4999865.35 
12  7406137.99  4999870.75 
13 7406127.86  4999873.90 
14  7406123.13  4999871.16 
15  7406099.88  4999868.39 
16  7406097.28  4999854.38 
17  7406066.56  4999855.12 
18  7406060.94  4999896.66 
19  7406060.41  4999903.73 
20  7406069.42  4999903.74 
21  7406073.51  4999915.76 
22 7406076.12  4999931.38 
23 7406105.02  4999931.77 
24  7406120.90  4999933.26 
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У случају неслагања текстуалног дела са графичким прилогом важе подаци са 
графичког прилога бр. 02 КАТАСТАРСКО-ТОПОГРАФСКИ ПЛАН СА ГРАНИЦОМ 
УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА. 

 
 

 

 
 
 

5. СТАТУС  ЗЕМЉИШТА 

 
Земљиште обухваћено овим урбанистичким пројектом налази се већим делом 
(к.п.1893 К.О.Врдник) у приватној својини наручиоца израде урбанистичког 
пројекта. Урбанистичким пројектом је обухваћен и део к.п.7167/1 К.О.Врдник – 
општински пут, ул.Моринтово. 

 

 

 

 

Slika 1.: Granica obuhvata Urbanističkog projekta 6530m2 
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6. АНАЛИЗА ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА  

 
Посматрана локација се налази у катастарској општини Врдник, улица Моринтово 
у Врднику. 
 
Главна карактеристика подручја је наведена саобраћајница, која пролази кроз 
простор без изграђене физичке структуре и делимично опремљен комуналном 
инфраструктуром. На зелени појас надовезује се пољопривредно земљиште, тако 
да се површина унутар Урбанистичког пројекта налази између саобраћајнице и 
пољопривредног земљишта. 
Парцела није заштићена као културно добро, не налази се у оквиру заштићене 
просторне културно-историјске целине, и на њеном обухвату нема заштићених 
добара .  
Парцела се налази у  режиму III степена заштите Националног парка Фрушка Гора 
који је и подручје од међународног значаја за очување биолошке разноврсности: 
- Фрушка Гора и Ковиљско - петроварадински рит - подручје од међународног 
значаја за биљке (IPA - Important Plant Area) издвојена међународним пројектом 
Plantlife; 
- Фрушка Гора RS019IBA - подручје од међународног значаја за птице (1ВА -
ImportantBird Area), издвојена пo строгим критеријумима IBA пројекта чији je 
носилац међународна организација Bird Life International; 
- Фрушка ropa - одабрано подручје од међународног значаја за дневне лептире 
(РВА -Prime Butterfly Area). 
 
Према анализи постојећег стања урбанистички параметри парцеле су: 

Површина парцеле................................................... ..............63a08м
2 

Површина јавне
 
саобраћајне површине испред парцеле.......2а22м

2 

Површина под објектом........................................................... 0 
Индекс изграђености, степен заузетости, БРГП................... 0 
 
 

Б   ОПИС ПЛАНИРАНЕ ИНТЕРВЕНЦИЈЕ  У ГРАНИЦАМА УП 

 

7.  НАМЕНА  ОБЈЕКТА  И КОНЦЕПЦИЈА УРЕЂЕЊА И ОБЛИКОВАЊА 

ПРОСТОРА 

 
На предметној  локацији (к.п.1893 К.О.Врдник) планирана је изградња у две фазе 
објекте угоститељско туристичког и рекреативног садржаја и то: 
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1. ФАЗА 
- Пансион са 10 апартмана и пратећим садржајем, бруто површина  1.173,89 м2 
- Отворени базен са платоом, 8,0x15,0м бруто површина    120,00 м2 
- Приступни пут са 20 паркинг места за путничка возила. 
 
2. ФАЗА 
- Бунгалови спратности П+Пк, 6x50,0м2      300,00 м2 
- Наткривени шанк са пратећим просторијама     150,00 м2 
- Приступне пешачке платое и стазе, озелењавање, расвета. 
 
Пошто је терен у нагибу цца 16% а тренутно неуређен, неопходно је претходно 
урадити детаљно нивелисање потребна стабилизација и одводњавање терена, 
као израда шкарпи и подзида, радиосигурања објеката од атмосферских и 
површинских вода, а што ће бити предмет пројеката за исходовање грађевинске 
дозволе и извођење радова. 
 
Идејним решењем које је саставни део овог Урбанистичког пројекта, обрађена је 
1.ФАЗА објекта Пансиона са апартманима, са следећим садржајем: 
Приземље 
Угоститељски садржај, кафе са шанком, кухињом за припрему доручка, топлих и 
хладних напитака, санитарни простори и простори хигијене, вешерај, технички 
простор, два апартмана, фитнес сала и пратеће комуникације (ходници, 
степеништа, лифт за хендикепиране особе). 
Спрат 
Садржи: пријемни хол са рецепцијом и канцеларијски простор, осам трокреветних 
апартмана, оставе за постељину и пратеће комуникације (ходници, степеништа, 
лифт за хендикепиране особе). 

 

8. ОПИС ОБЈЕКТА И  ПОЛОЖАЈ У ОДНОСУ НА ОКРУЖЕЊЕ  
 
Зграда Пансиона је у основи симетричног трапезоидног облика, слободностојећа. 
Конструктивно и организационо је формирана у три ламеле, димензија 
9,70x56,50м. 
Функционално зграда се састоји од етаже, приземља, спрата и таванског простора, 
формиран вишеводним сложеним косим кровом. 
Висина приземне  етаже је 3,20м, висина спрата је 2,80м, висина таванског 
простора, виши део 190,0+170,0м, нижи део 136,0+113,0м. 
Због нагиба терена, улаз зграде са источне стране је издигнут од коте терена 
1,40м, а са западне стране је у равни терена. 
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ПРЕГЛЕД ОСТВАРЕНИХ НЕТО ПОВРШИНА - ПРИЗЕМЉЕ 
ОЗНАКА НАЗИВ 

ПРОСТОРИЈЕ 
ПОВРШИНА (м2) 

   

1. УЛАЗ - ХОЛ 35,34 

2. ОСТАВА 8,31 

3. КАФЕ - СА ШАНКОМ 97,42 

4. ТОАЛЕТ МУШКИ - ГОСТИ 3,63 

5. ТОАЛЕТ ЖЕНСКИ - ГОСТИ 3,73 

6. ХОДНИК 18,69 

7. ХОДНИК 17,23 

8. ХОДНИК 8,11 

9. ХОДНИК 11,39 

10. КУХИЊА 8,67 

11. ОСТАВА КУХИЊЕ 7,93 

12. ПРАЊЕ И ПЕГЛАЊЕ ВЕША 8,60 

13. ТОАЛЕТ ЖЕНСКИ - ОСОБЉЕ 3,20 

14. ТОАЛЕТ МУШКИ - ОСОБЉЕ 3,20 

15. ОДРЖАВАЊЕ ОБЈЕКТА - РАДИОНИЦА 7,57 

16. ТЕХНИКА - ГРЕЈАЊЕ КЛИМАТИЗАЦИЈА 12,21 

17. ХОДНИК 25,84 

18. ХОДНИК 7,42 

19. ХОДНИК 5,73 

20. СВЛАЦИОНИЦА Ж. 8,90 

21. СВЛАЦИОНИЦА М. 8,86 

22. САЛА ЗА ФИТНЕСС YОГУ И РЕКРЕАЦИЈУ 68,68 

С1-1 УЛАЗ АПАРТМАНА С1 7,19 

С1-2 КУПАТИЛО АПАРТМАНА С1 3,18 

С1-3 ДН СОБА АПАРТМАНА С1 13,84 

С1-4 СОБА АПАРТМАНА С1 23,21 

С2-1 УЛАЗ АПАРТМАНА С2 7,08 

С2-2 КУПАТИЛО АПАРТМАНА С2 3,13 

С2-3 ДН СОБА АПАРТМАНА С2 13,64 

С2-4 СОБА АПАРТМАНА С2 13,74 

   

   

 НРГП - НЕТО ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉА 465,67 

 БРГП - БРУТО ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉА 561,21 
   

   

 



УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ 

 

PROJEKTURA d.o.o PROJEKTOVANJE URBANIZAM  KONSALTING 
Živojina Žujovića 24 , 11000 BEOGRAD 

23 / 41 

41  

ПРЕГЛЕД ОСТВАРЕНИХ НЕТО ПОВРШИНА - СПРАТА 
 

ОЗНАКА НАЗИВ 

ПРОСТОРИЈЕ 

ПОВРШИНА 

   

101. УЛАЗ ВЕТРОБРАН 10,36 

102. УЛАЗ ХОЛ-РЕЦЕПЦИЈА 54,96 

103. КАНЦЕЛАРИЈА 10,35 

104. ХОДНИК 36,52 

105. ОСТАВА 3,76 

А-01-1 УЛАЗ АПАРТМАНА А-01 7,08 

А-01-2 КУПАТИЛО АПАРТМАНА А-01 3,18 

А-01-3 ДНЕВНА СОБА АПАРТМАНА А-01 13,8 

А-01-4 СОБА АПАРТМАНА А-01 12,55 

А-01-5 ЛОÐА АПАРТМАНА А-01 4,80 

А-02-1 УЛАЗ АПАРТМАНА А-02 7,12 

А-02-2 КУПАТИЛО АПАРТМАНА А-02 3,14 

А-02-3 ДНЕВНА СОБА АПАРТМАНА А-02 13,8 

А-02-4 СОБА АПАРТМАНА А-02 12,55 

А-02-5 ЛОÐА АПАРТМАНА А-02 4,87 

А-03-1 УЛАЗ АПАРТМАНА А-03 7,12 

А-03-2 КУПАТИЛО АПАРТМАНА А-03 3,14 

А-03-3 ДНЕВНА СОБА АПАРТМАНА А-03 13,84 

А-03-4 СОБА АПАРТМАНА А-03 12,51 

А-03-5 ЛОÐА АПАРТМАНА А-03 4,87 

А-04-1 УЛАЗ АПАРТМАНА А-04 7,08 

А-04-2 КУПАТИЛО АПАРТМАНА А-04 3,18 

А-04-3 ДНЕВНА СОБА АПАРТМАНА А-04 13,78 

А-04-4 СОБА АПАРТМАНА А-04 12,57 

А-04-5 ЛОÐА АПАРТМАНА А-04 4,81 

106. ХОДНИК 36,87 

107. ОСТАВА 3,42 

Б-01-1 УЛАЗ АПАРТМАНА Б-01 7,08 

Б-01-2 КУПАТИЛО АПАРТМАНА Б01 3,18 

Б-01-3 ДНЕВНА СОБА АПАРТМАНА Б-01 13,79 

Б-01-4 СОБА АПАРТМАНА Б-01 12,57 

Б-01-5 ЛОÐА АПАРТМАНА Б-01 4,8 

Б-02-1 УЛАЗ АПАРТМАНА Б-02 7,12 

Б-02-2 КУПАТИЛО АПАРТМАНА Б02 3,14 

Б-02-3 ДНЕВНА СОБА АПАРТМАНА Б-02 13,79 

Б-02-4 СОБА АПАРТМАНА Б-02 12,57 
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Б-02-5 ЛОÐА АПАРТМАНА Б-02 4,87 

Б-03-1 УЛАЗ АПАРТМАНА Б-03 7,12 

Б-03-2 КУПАТИЛО АПАРТМАНА Б03 3,14 

Б-03-3 ДНЕВНА СОБА АПАРТМАНА Б-03 13,79 

Б-03-4 СОБА АПАРТМАНА Б-03 12,57 

Б-03-5 ЛОÐА АПАРТМАНА Б-03 4,87 

Б-04-1 УЛАЗ АПАРТМАНА Б-04 7,08 

Б-04-2 КУПАТИЛО АПАРТМАНА Б04 3,18 

Б-04-3 ДНЕВНА СОБА АПАРТМАНА Б-04 13,79 

Б-04-4 СОБА АПАРТМАНА Б-04 12,57 

Б-04-5 ЛОÐА АПАРТМАНА Б-04 4,89 

 

 
 
 

 

ЗБИРНА РЕКАПИТУЛАЦИЈА, НЕТО ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉЕ +СПРАТ 

НЕТО ПОВРШИНА  

 НЕТО ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉА 465,67 
 НЕТО ПОВРШИНА СПРАТА 487,94 
 УКУПНА НЕТО 

ПОВРШИНА 
953,61 

   

 

 

ЗБИРНА РЕКАПИТУЛАЦИЈА, БРУТО ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉЕ + СПРАТ 

БРУТО ПОВРШИНА  

 БРУТО ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉЕ 561,21 
 БРУТО ПОВРШИНА СПРАТ 612,68 
 УКУПНА БРУТО 

ПОВРШИНА 
1173,89 

   

 
 

   

   

 НРГП - НЕТО ПОВРШИНА СПРАТА 487,94 

 БРГП - БРУТО ПОВРШИНА СПРАТА 612,68 
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Планирани отворени базен, димензија 8,0x15,0м,(120m2) а рекреативне је 
намене, дубина базена је 1,60м. Конструкција базена, вишеслојни армирани бетон, 
корито, алуминијум, финално фарбан. Базенска техника и опрема стандардна, 
према препоруци и упутству произвођача. 
 

1. ФАЗА 

Укупна БГП под објектима (пансион +базен)    732,68m2 

Укупна бруто развијена површина (пансион +базен)  1293,89m2 
Саобраћајне површине,паркинг, пешачка 

Комуникација        1679m2 

Зелене површине         3896.32m2 
 

Индекс заузетости парцеле - Из (бруто површина приземља / површина 
парцеле х 100%) 

Из – 732.68м2 / 6308х100% = 11.61% 

Индекс изграђености парцеле - Ии (бруто површина свих надземних етажа / 
површина парцеле) 
Ии –1293.89 / 6308 =0,205 

Проценат саобраћајних површина је 26,61%. 

Проценат зелених површина је 61.76%. 
 

1. ФАЗА + 2. ФАЗА 
Укупна БГП под објектима (пансион +базен+  

бунгалови+шанк)        1182,68m2 
Укупна бруто развијена површина (пансион +базен+  

бунгалови+шанк)        2043,82m2 
Саобраћајне површине,паркинг, пешачка 

Комуникација, спортски терени      1997m2 

Зелене површине         3128.32m2 
 

Индекс заузетости парцеле - Из (бруто површина приземља / површина 
парцеле х 100%) 

Из – 1182.68м2 / 6308х100% = 18.75% 

Индекс изграђености парцеле - Ии (бруто површина свих надземних етажа / 
површина парцеле) 
Ии –2043.82 / 6308 =0,32 

Проценат саобраћајних површина је 31,65%. 

Проценат зелених површина је 49.59%. 
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Ц  ПРАВИЛА ЗА УРЕЂЕЊЕ КОМПЛЕКСА 

 

9.  РЕГУЛАЦИОНО - НИВЕЛАЦИОНО РЕШЕЊЕ 

 
Терен на коме се планира предметни комплекс је у нагибу цца 16% ка западу. 
Пошто је терен у нагибу цца 16% а тренутно неуређен, неопходно је претходно 
урадити детаљно нивелисање потребна стабилизација и одводњавање терена, 
као израда шкарпи и подзида, радиосигурања објеката од атмосферских и 
површинских вода, а што ће бити предмет пројеката за исходовање грађевинске 
дозволе и извођење радова. 
Правилно пројектованим нагибима саобраћајних и манипулативних површина, 
обезбедиће се да се кишне воде сакупљају интерном атмосферском 
канализацијом до водонепропусне септичке јаме у западном делу парцеле. 
Уз ивице коловоза уредиће се атмосферска канализација, која ће вишак воде, 
преко таложника, одводити у отворени атмосферски канал изведен у коридору 
улице, а део воде се усмерава ка зеленим површинама сопственог комплекса. 
Поплочане површине око објеката, уредити са падом ка зеленим површинама. 
Хоризонтална регулација саобраћајних и других партерних површина и 
инфраструктуре, у свему према графичким прилозима. 
Вертикална регулација односи се на постојеће стање терена и на висинско 
усклађивање планираних захвата са постојећим саобраћајним површинама, 
односно на нивелационе интервенције у циљу постизања што оптималнијих 
техничких решења, уклапања нових саобраћајних и пешачких површина и 
одвођењу атмосферских вода. 
Кота пода приземља планираног објекта- пансиона, је на +1,4м од коте улазног 
пешачког платоа са источне стране објекта, док је кота сутерена на +0.3 у односу 
на пешачки плато са западне стране објекта 
У складу са условима из Плана генералне регулације дефинисана је зона грађења 
приказана на графичким прилозима и то: 

o Мин.1м од границе парцеле претежно северне, односно западне 
оријентације 

o мин 3м од границе парцеле претежно јужне оријентације  
o мин 5м од регулационе линије, односно границе парцеле источне 

оријентације. 
 

Грађевинска линија главног објекта дефинисана је координатама: 
1 7406136.71  4999931.88 
2 7406146.30  4999932.73 
3 7406148.88  4999904.00 
4 7406146.16  4999898.14 
5 7406122.57  4999881.53 
6 7406117.03  4999889.41 
 
Грађевинске линије објеката планираних у II фази изградње није прецизно 
дефинисана координатама, већ зоном грађења и минималним удаљеностима 
између објеката.  

Спратност објекта 
o Пансион  је спратности П+1 
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o Бунгалови П+Пк 
Нивелационо решење је приказано на графичком прилогу 05 ПЛАН РЕГУЛАЦИЈЕ 
И НИВЕЛАЦИЈЕ. 

 

10.  САОБРАЋАЈ И САОБРАЋАЈНЕ ПОВРШИНЕ  

  
Прикључење на јавну путну мрежу 
Колски приступ комплексу обезбеђује се преко постојећег прикључка на улицу 
Моринтово (к.п. бр. 7167/1 К.О.Врдник). 
Прикључак на јавни пут је потребно извести са коловозним застором и коловозном 
конструкцијом за меродавно возило (ДВ - доставно возило) минималне ширине 
5.0м и радијусима не мањим од 7.0м. 
Ширина коловоза улице Моринтово је око 3.0м. 
Прихватање и одводњавање површинских вода са простора који је третиран 
Урбанистичким пројектом треба ускладити са системом одводњавања приступне 
улице, са обавезним висинским усклађивањем саобраћајног прикључака са 
приступном улицом, као и са околним тереном. 
 
Колски саобраћај унутар комплекса 
Повезивање планираних садржаја унутар парцеле решава се преко интерних 
саобраћајница. 
Ширина интерних саобраћајница је 3.5м. Радијусе кривина одређује меродавно 
возило – ДВ, 7.0м. 
Сву атмосферску воду са саобраћајних  и манипулативних површина путем 
адекватних попречнихи подужних падова спровести до сливника одакле ће се 
затвореном атмосферском канализацијом одводити до септичке јаме 
Коловозну конструкцију је потребно пројектовати за средње-лако саобраћајно 
оптерећење (осовинско оптерећење од најмање 6.0т по осовини). 
Саобраћајне површине и тротоаре оивичити бетонским ивичњацима 12/18 у 
бетонским темељима на адекватним местима оборени. 
Саобраћајница која се пружа јужном и западном страном објекта ће се користи за 
потребе доставе, као и за потребе ватрогасних возила.  
Ширина и радијуси  кривине су усаглашени са потребама меродавног возила, као и 
са Правилником о техничким нормативима за приступне путеве, окретнице и 
уређене платое за ватрогасна возила у близини објекта повећаног ризика од 
пожара („Сл. лист СРЈ“, бр.8/95). 
Извршена је графичка провера проходности меродавних возила и у складу са тим 
постављена геометрија ивичних линија коловоза. 
Габарити саобраћајница и паркинг места у самом комплексу су димензионисани 
према важећим стандардима за проходност меродавног теретног возила и 
путничког возила. 
 
Пешачки саобраћај 
 
Пешачке комуникације се остварују преко планираних пешачких површина уз 
објекат и кроз сам комплекс 
Ширина тротоара уз објекат је мин 1.5м што задовољава услове дате 
Правилником о техничким стандардима планирања, пројектовања и изградње 
објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ особама са 
инвалидитетом, деци и старим особама. 
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Платоу крај отвореног базена приступа се степеништем ширине 2м уз које је са 
северне стране планирано постављање рампе са лифтом како би се омогућио 
приступ особама са инвалидитетом, деци и старим особама. 
Пешачке стазе којима се прилази бунгаловима су нешто уже. Њихова ширина 
износи 1.2м. 
. 
 

11.  ПАРКИРАЊЕ – ГАРАЖИРАЊЕ  ВОЗИЛА НА ПОДРУЧЈУ УП-а 

 
Проблем паркирања на простору обухваћеном Урбанистичким пројектом решен је 
искључиво у оквиру сопствене парцеле. Потребни капацитети за стационирање 
возила рачунати су према нормативима датим у Плану генералне регулације 
насеља Врдник, и то: 
1пм – 1стамбена јединица/апартман  
1пм – 70м2 пословног простора. 
Препоручен систем за паркирање је управни, са димензијама једног паркинг места 
4,8x2,3 за путничка возила. Паркинге за бицикле изводити по потреби, са 
обезбеђивањем засебне површине мин. 0,6-0,7m2 по бициклу. 
У оквиру комплекса планирано је 20 паркинг места, од којих су три резервисана за 
особе са инвалидитетом. 
Димензије места за паркирање возила која користе особе са инвалидитетом су 
3.5м х 5.0м. Димензије и број паркинг места које користе особе са инвалидитетом 
су у складу 
са Правилником о техничким стандардима планирања, пројектовања и 
изградње објеката, којима се осигурава несметано кретање и приступ особама 
са инвалидитетом, деци и старим особама („Сл. гласник РС“, бр.22/2015). 
 
 

12. ПРАВИЛА ЗА УРЕЂЕЊЕ ЗЕЛЕНИХ И СЛОБОДНИХ ПОВРШИНА 

 
Просторно уређење зеленила решено је у складу са савременим тенденцијама 
урбанистичке праксе и уз поштовање основног принципа неопходности 
успостављања складног односа између објеката, заједничких слободних 
површина и зеленила. 
У склопу предметне парцеле је према условима, неопходно планирати минимум 
30% површине као уређену зелену површину. 
На површини која је уз приступни пут предвидети травну површину са ниским 
декоративним врстама листопадног и четинарског жбуња. 
Врсте у овој зони морају бити пажљиво одабране узимајући у обзир сагледивост 
локације са прилазног пута. 
У склопу парцеле планирати озелењавање зоне непосредног окружења 
манипулативног платоа и паркинга за путничка возила, при чему треба водити 
рачуна да не буду угрожени планирани подземни објекти (септичка јама, 
резервоар за воду...) 
Подземне инсталације ускладити са високом вегетацијом према важећим 
прописима за њихово међусобно растојање. 
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13.  ПРАВИЛА ЗА ЕВАКУАЦИЈУ ОТПАДА 

 
За сакупљање и евакуацију отпада користиће се судови-контејнери из контигента 
ЈКП „Комуналац“, стандардних димензија .  
Контејнер је  предвиђен на слободном простору уз приступну саобраћајницу у 
посебној ниши.  
 

14.  УСЛОВИ ЗА УРЕЂЕЊЕ И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ 

 
Мере за заштиту животне средине обухватају мере заштите од негативног дејства 
природних фактора (ветра,атмосферских падавина,сунчевог 
зрачења,атмосферских праж-њења,подземних вода сеизмичких утицаја) и 
негативног случајног и намерног дејства људског фактора у миру и ратним 
околностима (немара који за последицу има : хаварије,механичка и хемијска 
оштећења,пожаре,хемијска и радиоактивна и друга штетна зрачења). 
Елиминисање ових негативних дејстава или свођење на мин утицаје постиже се 
првенствено применом позитивних законских прописа,норми и техничких услова у 
пројектовању,изградњи (грађевинских прописа нарочито код избора 
конструктивног склопа и фундирања, а за сеизмичке утицаје 0 МКС скале, 
употребе атестираних грађевинских материјала отпорних на ватру,примена 
квалитетне,атестиране опреме, и опремање одговарајућим инсталацијама, такође 
правилним распоредом објеката на појединачним локацијама како би се 
успоставиле противпожарне саобраћајнице лако доступне санитетским возилима 
и противпожарна , хидрантска мрежа и др.) 
Објекти и појединачни простори се опремају одговарајућим просторима и 
опремом за случај ратних дејстава у складу са условима које прописује надлежни 
орган ЦЗ. 
Пре свега поштовањем позитивних законских норми, прописа и техничких услова 
сва негативна дејства природе и ненамерна дејства човека се своде на 
минималну меру законом дозвољену.  
Такође применом атестираних грађевинских материјала отпорних на наведене 
штетне утицајеисти ће бити елиминисани или доведени у границе дозвољеног. 
Забрањује се употреба грађевинских материјала који остављају сумњу на 
појачано радиоактивно зрачење,недовољну носивост,недовољну отпорност на 
ватру и сл.  
Простори затворени и отворени морају бити опремљени одговарајућим 
инсталацијама и опремом која ће помоћи благовремено реаговање на уочену 
опасност (противпожарне инсталације, водовод и суво гашење пожара, 
противпожарни путеви који омогућавају доступност ватрогасном возилу свих 
објеката на парцели, приступ санитетском возилу за случај указивања помоћи у 
несрећеним случајевима). 
Заступљено зеленило такође представља вид мере заштите човекове  околине. 
У циљу заштите квалитета животне средине поштовати следеће захтеве чл.9 
Законом о заштити животне средине (Сл.гласник РС бр. 36/09 и 43/11): 
- свака активност мора бити планирана и спроведена на начин којим проузоркује 
најмању могућу промену у животној средини 
- начело предрострожности остварује се проценом утицаја на животну средину и 
коришћењем најбољих расположивих и доступних технологија, техника и опреме 
- природне вредности користе се под условима и на начин којима се обезбеђује 
очување вредности геодиверзита, биодиверзита заштићених природних добара 
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и предела. 
- непостојање пуне научне поузданости не може бити разлог за непредузимање 
мера спречавање деградације животне средине у случају могућих или постојећих 
значајних утицаја на животну средину. 
Избегавати примену инвазних врста током уређења зелених површина . 
Пронађена геолошка и палеонтолошка документа која би могла представљати 
заштићену природну вредности, налазач је дужан да пријави надлежном 
Министарству у року од осам дана од дана проналаска и предузме мере заштите 
од уништења. 
 

15.  УСЛОВИ ЗА ПРИКЉУЧАК НА СПОЉНУ МРЕЖУ 

ИНФРАСТРУКТУРЕ 

 

15.1 ХИДРОТЕХНИЧКА ИНФРАСТРУКТУРА – водовод и канализација 
У свему према издатим условима од стране ЈП „Водовод“ Рума бр.324/1 од 
07.03.2018.год. 
 
Водовод  
У складу са наведеним условима, у непосредној близини предметне локације 
нема изграђене водоводне мреже. До стицања услова за прикључење на јавну 
водоводну мрежу објекат ће се водом снабдевати из бунара бушног на парцели. 
Планирано је бушење минимално два бунара на парцели. Оријентациони положај 
бунара уцртан је на графичком прилогу, али ће се тачна позиција знати тек након 
истражних бушења. 
- Положај бунара одредиће се на основу картотежних мерења и конфигурације 

терена, при чему се мора водити рачуна да је минимално удаљен 20м од 
водонепропусне септичке јаме. 

- По завршетку каротажних мерења приступити изради експлоатационог бунара 
проширењем истражне бушотине и уградњом бунарске конструкције. 

- Бушење бунара вршити са већим пречником бургије од планиране уградње 
цеви, тако да се може уградити планирани засип око цеви од каменог агрегата 
одређене фракције. 

- Бунар завршити у водонепропусном слоју и у њему уградити таложник за 
хватање  талога. 

- Зацевљење вршити са ПВЦ цевима за високи притисак од 16 бара 
- У зони водоносног слоја зацевљење бунара вршити бунарским филтерским 

цевима које омогућавају да околна вода не улази  бунар. 
- Након прегледа бунарске конструкције приступити уградњи таложника, 

водоводног дела-филтера и надфилтерског дела- експлоатационе колоне. 
- Изнад завршетка бунара уградити ревизионо окно у које се смешта потребна 

опрема за функционисање бунара. 
- Након завршетка грађевинских радова приступити тестирању издашности 

бунара како би се утврдила оптимална количина воде. 
- Након тестирања бунара извршити дезинфекцију и извршити хемијску и 

бактериолошку анализу воде. 
- Уколико је вода хемијски и бактериолошки исправна може се користити за 

снабдевање објеката питком водом, у супротном потребно је планирати уређаје 
за предтретман. 
 

Хидрантска мрежа 
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У склопу комплекса планирано је постављање прстенастог цевовода  
противпожарне хидрантске мреже и баштенске хидрантске мреже. 
Противпожарна хидрантска мрежа 
 Растојање између спољних хидраната одређује се зависно од намене, 
величине и сличних карактеристика објекта, с тим да се пожар на сваком 
објекту може гасити са најмање два спољна хидранта. Дозвољено растојање 
између два хидранта износи највише 80 м. 
Цеви разводног цевовода у мрежи хидраната и цеви за поједини хидрант 
морају имати пречник према прорачуну, али не мањи од 100 мм. Потребан 
притисак у спољној хидрантској мрежи одређује се прорачуном у зависности од 
висине објекта и других услова, али не сме бити нижи од 2,5 бар. 
Хидрантска мрежа ће се напајати водом из бунара. Као помоћно напајање 
хидрантске мреже користиће се резервоар за сакупљање атмосферске воде и 
пражњење базена, капацитета 72м

3
.  

Баштенска  хидрантска мрежа 
 Баштенска хидрантска мрежа води се паралелно са противпожарном и 
снабдева се водом из бунара. 
Као помоћно напајање хидрантске мреже користиће се резервоар за 
сакупљање атмосферске воде и пражњење базена, капацитета 72м

3
.  

 
Канализација 
У складу са прибављеним условима ЈП „Водовод“ Рума бр.324/1 од 
07.03.2018.год. на предметној територији на постоји градска канализациона 
мрежа. До стицања услова за прикључење на јавну канализациону мрежу 
планирана је изградња водонепропусне септичке јаме димензионисане према 
прорачуну. 
У коплексу се планира канализациона мрежа сепаратног типа: 

 За потребе прихватања употребљених вода планира се изградња система 
фекалне канализације и водонепропусна септичка јама капацитета према 
прорачуну планираног објекта, коју ће по уговору празнити комунално 
предузеће уколико се детаљном анализом локације не укаже могућност 
изградње биопречишћивача и затим каналисање пречишћених вода до 
реципијента. 

 Атмосферска вода сакупља се системом отворених (канала са решеткама) и 
затвореним системом канализације.  
Атмосферска вода са кровних равни главног објекта сакупља се затвореним 
системом и одводи до подземног резервоара капацитета 72м3. Атмосферска 
вода из резервоара служиће за одржавање зелених површина и као помоћни 
резервоар за противпожарну хидрантску мрежу. 
Зауљене атмосферске воде, са манипулативних површина, воде се до 
таложника и сепаратора масти и уља и после пречишћавања упуштају 
заједно са условно чистим атмосферским водама у околне зелене површине. 
Оријентациони положај септичке непропусне јаме дат је кроз Ситуациони 
план.  

 За потребе пражњења отвореног базена планиран је затворени систем 
канализације који води до резервоара за воду, а затим се вишак воде 
прелива у дренажно поље. 
 
 

15.2 ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКА МРЕЖА И ПОСТРОЈЕЊА 
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У свему према издатим условима од стране Електродистрибуције Рума бр. 
88.1.1.0.-Д-07.17.-54185/18 од 03.04.2018.год. 
За потребе снабдевања предметног комплекса електричном енергијом, потребно 
је изградити 20кВ вод од будуће нове СТС 20/04кВ и  даље од будуће СТС 
изградити нову кабловску НН мрежу. 
Ближе услове за прикључење објекта на НН мрежу надлежна 
Електродистрибуција ће издати у поступку обједињене процедуре. 
На предметној локацији нема постојећих електроенергетских објеката који би 
представљали ограничења за изградњу и захтевали третман заштите. 

 

15.3 ТТ МРЕЖА 
У свему према издатим условима од стране Телекома Србије бр. A335-1-2018 од 
27.02.2018. год. У границама предметне парцеле „Телеком Србија“ нема 
изграђену телекомуникацону инфраструктуру. Услов за прикључење објекта је 
изградња недостајуће инфраструктуре. 

 

16  УРБАНИСТИЧКЕ МЕРЕ ЗАШТИТЕ ОД ЕЛЕМЕНТАРНИХ И ДРУГИХ ВЕЋИХ 

НЕПОГОДА 
 

16.1  УРБАНИСТИЧКЕ МЕРЕ ЗА ЗАШТИТУ ОД ПОЖАРА 
 
Ради заштите од пожара објекти морају бити реализовани према одговарајућим 
техничким противпожарним прописима, стандардима и нормативима: 
 Објекти морају бити реализовани у складу са Законом о заштити од пожара 
(''Сл. Гласник СРС'' бр. 111/09). 
 Сви садржаји и објекти морају бити планирани и грађени у складу са одредбама 
Закона о заштити од пожара (''Службени гласник СРС'' бр. 111/09). 
 Сви објекти морају имати спољну и унутрашњу хидрантску мрежу, која се 
планира у складу са Правилником о техничким нормативима за спољну и 
унутрашњу хидрантску мрежу за гашење пожара (''Службени лист СФРЈ'' бр. 
30/91). 
 Постојеће и планиране саобраћајнице треба да омогуће кретање и 
интервенције ватрогасних возила у близини планираних објеката, и да задовоље 
услов по коме најудаљенија тачка коловоза није даља од 25,00м у односу на 
објекат. 
 Сви објекти и садржаји морају бити планирани и грађени према Правилнику о 
техничким нормативима за приступне путеве, окретнице и уређене платое за 
ватрогасна возила у близини објеката повећаног ризика од пожара (''Службени 
лист СРЈ'' бр. 8/95). 
 Објекти морају бити реализовани у складу са Правилником за 
електроинсталације ниског напона (''Службени лист СФРЈ'' бр. 28/95). 
 Објекти морају бити реализовани у складу са Правилником за заштиту објеката 
од атмосферског пражњења (''Службени лист СРЈ'' бр. 11/96). 

 

16.2  УРБАНИСТИЧКЕ МЕРЕ ЗА ЗАШТИТУ ОД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА 
Ради заштите од потреса објекат мора бити реализован и категорисан према 
Правилнику о техничким нормативима за изградњу објеката високоградње у 
сеизмичким подручјима („Сл. лист СФРЈ“, бр. 31/81, 49/82, 29/83, 21/88 и 52/90). 
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Д  СПРОВОЂЕЊЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
 

СМЕРНИЦЕ ЗА СПРОВОЂЕЊЕ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА 
Урбанистичи пројекат се доставља надлежном органу Општинске управе који 
организује јавну презентацију урбанистичког пројекта у трајању од 7 дана. 
Након истека рока предвиђеног за јавну презентацију, Општинска управа 
доставља урбанистички пројекат са свим примедбама и сугестијама са јавне 
презентације комисији за планове. 
Комисија за планове Општине Ириг врши стручну контролу и проверу 
усклађености урбанистичког пројекта са планским документом и законом, 
разматра све примедбе и сугестије са јавне презентације и сачињава извештај са 
предлогом прихватања или одбијања Урбанистичког пројекта који доставља 
надлежном органу општинске управе. 
Надлежни орган Општине Ириг потврђује урбанистички пројекат у року од пет 
дана од дана добијања предлога комисије за планове. 
. 
Урбанистички пројекат је израђен у 5 (пет) основних истоветних примерака и 
састоји се од текстуалног дела и графичих прилога. Три примерка се уручују 
инвеститору, један задржава Општинска управа приликом потврђивања, док један 
примерак остаје у архиви обрађивача. 
Урбанистички пројекат је, поред планског документа, основ за издавање 
локацијских услова у поступку прибављања грађевинске дозволе. 
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3.ПРИЛОЗИ 
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OBUHVAT URBANISTIČKOG PROJEKTA

Crtež

 br.lista razmera  datum
potpis

PROJEKTURA DOO

Projektovanje, urbanizam, konsalting

Beograd, Živojina Žujovića 24

tel fax: + 381 11 243 78 99

PROJEKTURA

KATASTARSKO TOPOGRAFSKI PLAN SA

GRANICOM OBUHVATA URBANISTIČKOG

PROJEKTA

Tamara Kranjc,dipl.ing.arh.

br.licence 200 1337 12

Odgovorni urbanista:

02

Investitor

Objekat i lokacija

1:500

JUL 2018.

URBANISTIČKI PROJEKAT ZA IZGRADNJU TURISTIČKO UGOSTITELJSKOG

KOMPLEKSA NA K.P.1893 K.O.VRDNIK

Branislav Milosavljev,

ulica Marka Milajnova 14/12, Novi Sad

katastarska parcela 1893 k.o.Vrdnik

РЕПУБЛИКА СРБИЈА КАТАСТАРСКО ТОПОГРАФСКИ ПЛАН
Локација: "Катастарска парцела 1893, КО Врдник" - 1 Број предмета: 955-257/2017

РАЗМЕРА 1:500Катастарско топографски план израдио
AB&CO Geosystems, Васе Стајића 30, Нови Сад
Директор: Александар Бјелица, дипл. инж. геод.

1

1 7406158,15 4999935.91

2 7406160.22 4999937.59

3 7406161.51 4999929.29

4 7406162.83 4999917.80

5 7406164.00 4999908.94

6 7406163.56 4999896.82

7 7406162.57 4999887.71

8 7406160.80 4999877.61

9 7406159.16 4999869.66

10 7406156.50 4999862.68

11 7406151.97 4999865.35

12 7406137.99 4999870.75

13 7406127.86 4999873.90

14 7406123.13 4999871.16

15 7406099.88 4999868.39

16 7406097.28 4999854.38

17 7406066.56 4999855.12

18 7406060.94 4999896.66

19 7406060.41 4999903.73

20 7406069.42 4999903.74

21 7406073.51 4999915.76

22 7406076.12 4999931.38

23 7406105.02 4999931.77

24 7406120.90 4999933.26

KOORDINATE OBUHVATA

URBANISTIČKOG PROJEKTA
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POVRŠINE POD TRAVOM I RASTINJEM

4. SAOBRAĆAJNICA ZA VOZILA

8. TEREN ZA REKREACIJU  

(ODBOJKA, KOŠARKA I SL.)

9. PEŠAČKE STAZE, OZELENJAVANJE  

Crtež

 br.lista razmera  datum
potpis

PROJEKTURA DOO

Projektovanje, urbanizam, konsalting

Beograd, Živojina Žujovića 24

tel fax: + 381 11 243 78 99

PROJEKTURA

PLAN REGULACIJE I NIVELACIJE

Tamara Kranjc,dipl.ing.arh.

br.licence 200 1337 12

Odgovorni urbanista:

05

Investitor

Objekat i lokacija

1:500

JUL 2018.

URBANISTIČKI PROJEKAT ZA IZGRADNJU TURISTIČKO UGOSTITELJSKOG

KOMPLEKSA NA K.P.1893 K.O.VRDNIK

Branislav Milosavljev,

ulica Marka Milajnova 14/12, Novi Sad

katastarska parcela 1893 k.o.Vrdnik

REGULACIONA LINIJA

ZONA GRAĐENJA

GRAĐEVINSKA LINIJA

KOORDINATE GRAĐEVINSKE LINIJE 

1 7406136.71 4999931.88

2 7406146.30 4999932.73

3 7406148.88 4999904.00

4 7406146.16 4999898.14

5 7406122.57 4999881.53

6 7406117.03 4999889.41

GRANICA OBUHVATA URBANISTIČKOG PROJEKTA
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3. PARKING ZA 20 VOZILA

2. OTVORENI BAZEN   
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A-IDR-143-017

Uroš Zorić, dipl.inž.arh.

IKS 300 H417 09

decembar 2017.

1 - PROJEKAT ARHITEKTURE OSNOVA TEMELJA

1:200 1.6.3.

Uroš Zorić, dipl.inž.arh.
IKS 300 H417 09

1
1

2

2

INVESTITOR:

OBJEKAT I MESTO:

PROJEKAT:

ODGOVORNI PROJEKTANT:

PROJEKTANT:

DATUM:
DEO PROJEKTA:

IME PREZIME: Br. LICENCE:

RAZMERA: Br. LISTA:

PLANPARTNER doo

Kozačinskog br. 1.

21000 Novi Sad

Srbija

za prostorno i urbanističko planiranje i projektovanje, Novi Sad

CRTEŽ:

IDR - IDEJNO REŠENJE

Branislav Milosavljev, ulica Marka Milajnova 14/12, Novi Sad

PANSION, P+1+T, Br. PARCELE:1893 K.O. VRDNIK , ulica Morintovo VRDNIK
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VI САГЛАСНОСТИ НАДЛЕЖНИХ ПРЕДУЗЕЋА 
 

 
1. Електродистрибуција Рума, услови у поступку израде урбанистичког 

пројекта, бр.88.1.1.0.д-07.17.-54185-18 од 03.04.2018.год. 
2. ЈП Комуналац Ириг, услови у поступку израде урбанистичког пројекта 

бр.394 од 12.03.2018.год. 
3. ЈП Водовод Рума, технички услови за потребе израде урбанистичког 

пројекта бр.324/1 од 07.03.2018.год. 
4. Министарство унутрашњих послова, Одељење за ванредне 

ситуације у Сремској Митровици, услови у погледу мера заштите од 
пожара 09/30/2 број 217-2839/18 од 27.02.2018.год 

5. Телеком Србија, Одељење за планирање и изградњу мреже Сремска 
Митровица, технички услови бр.А335/1-2018 од 27.02.2018.год. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 






















